
TEST

1. Puščico z lokom izstrelimo v vodoravni smeri. V točki A nariši vektor pospeška, v točki B pa vektor hitrosti!     1t

2. a. Utemelji, zakaj je enakomerno kroženje pospešeno gibanje?         1t

b. Žogica kroži v vodoravni ravnini s kotno hitrostjo 4π/s. V kolikšnem času žogica naredi en obhod?s. V kolikšnem času žogica naredi en obhod?         1t

3.  Dve telesi  se na Luni  privlačita  s  silo  5,2  . 10-12 N.  S kolikšno  silo  se ti  dve telesi  privlačita  na Jupitru?
Gravitacijski pospešek na površju Lune je 1,6 m/s. V kolikšnem času žogica naredi en obhod?s2, na površju Jupitra pa 26,5 m/s. V kolikšnem času žogica naredi en obhod?s2, gravitacijska konstanta je
6,67 . 10-11 Nm2/s. V kolikšnem času žogica naredi en obhod?kg2.         1t

4. Ali je možno, da se telo giblje v nasprotni smeri rezultante? Če je, navedi primer!         1t
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5. Kamen vržemo v vodoravni  smeri s take višine in s tolikšno hitrostjo,  da pade na tla po 1,6 s in pri  tem
prepotuje v vodoravni smeri 19,2 m.
a. S kolikšno začetno hitrostjo smo ga vrgli?         1t

b. S kolikšne višine smo ga vrgli?         1t

c. S kolikšno hitrostjo pade na tla?         2t

d. Kolikšna je hitrost kamna v vodoravni smeri 1,0 s po tem, ko smo ga vrgli?         1t

e. Koliko časa bi letel, če bi ga z iste višine vrgli z dvakrat večjo začetno hitrostjo?         1t

f. Kolikšen bi bil v tem primeru njegov domet?         1t

6. Na vrvi, ki teče preko gladkega škripca, visita uteži z maso po 1,0 kg.
a. S kolikšno silo je napeta vrv?         1t
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b. Na desno utež damo preutež (dodatno utež) z maso 100 g. S kolikšnim pospeškom in kam se gibljejo uteži?  2t

c. S kolikšno silo je napeta vrvica?         1t

d. Nariši sile, ki delujejo na preutež!
        1t

e. S kolikšno silo utež deluje na preutež?         1t

7. Ne da bi računal-a povej, kateri sistem se giblje z večjim pospeškom? Odgovor utemelji!         1t

8. Smučar z maso 80 kg zapelje s hitrostjo 8 m/s. V kolikšnem času žogica naredi en obhod?s na kucelj krožne oblike s polmerom 10,0 m.
a. Kolikšna je rezultanta zunanjih sil na smučarja na dnu kotanje in kam kaže?         1t
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